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Методика расчета стоимости работ по сертификации продукции

1. Стоимость затрат на сертификацию (СС) определяется по формуле:

Сс = С1  + С2  + С3
Где
С1 - стоимость работ, проводимых органом по сертификации продукции, руб.;
С2 - стоимость испытаний продукции в аккредитованной испытательной лаборатории, руб. Определяется испытательной лабораторией
С3 – расходы по отбору, идентификации, упаковке и транспортировку образцов к месту испытаний при сертификации, руб.
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Затраты ОС продукции при подтверждении соответствия конкретной продукции С1= Т*Ст + Т*Ст*(К1+К2+К3)
Где
Т - суммарная трудоемкость работ согласно Таблице 1, человеко-дней;
Ст - стоимостная оценка одного человеко-дня, составляющая;
К1 – коэффициент начислений на заработную плату, установленный действующим законодательством Российской Федерации;
К2 – коэффициент косвенных расходов, определяемый из фактически понесенных косвенных расходов;
К3 – коэффициент размера прибыли (рентабельности.
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